

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΤΙΓΟΝΙΔΩΝ  
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙΟΥ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6 / 28-06-2011**

Στο Κεφαλοχώρι σήμερα την 28-06-2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00' μ.μ., συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Κεφαλοχωρίου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου κ.Καραγιάννη Σωτηρίου του Δημοσθένη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 88 & 89 του Ν.3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ.Καραγιάννης Σωτήριος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο 3 Τοπικών Συμβούλων παρόντες ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

- 1) Καραγιάννης Σωτήριος (Πρόεδρος).
- 2) Μπιτζιόπουλος Σπυρίδων (Μέλος).
- 3) Παντοπούλου Αικατερίνη (Μέλος).

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

Κανένας.

Παρών στη συνεδρίαση ήταν ο υπάλληλος του Δήμου κ.Νικόπουλος Γεώργιος για την τήρηση των πρακτικών.

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>: "Χαλικόστρωση στην έξοδο Κεφαλοχωρίου προς Λουτρό".**

**Αριθμ.Απόφασης: 14 / 2011.**

Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Κεφαλοχωρίου κ.Καραγιάννης Σωτήριος εισηγούμενος το 3<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης ζήτησε να ριχτούν 1-2 φορτηγά χαλίκι στην έξοδο του Κεφαλοχωρίου προς Λουτρό στη διασταύρωση απέναντι από το σπίτι του Τασιόπουλου Χρήστου προκειμένου να καλυφθεί το παράπλευρο τμήμα του δρόμου που γίνεται επικίνδυνο λόγω κακής ορατότητας από τα πολλά χόρτα που φυτρώνουν.

Το Συμβούλιο Τοπικής Κοινότητας Κεφαλοχωρίου ύστερα από διαλογική συζήτηση, έχοντας υπόψη το παραπάνω γεγονός και πρόβλημα και για την αποφυγή ατυχημάτων, σύμφωνα με την πρόταση του κ.Προέδρου,

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

1.- Ζητά την άμεση ρίψη 1-2 φορτηγών με χαλίκι στην έξοδο του Κεφαλοχωρίου προς Λουτρό στη διασταύρωση απέναντι από το σπίτι του Τασιόπουλου Χρήστου προκειμένου να καλυφθεί το παράπλευρο τμήμα του δρόμου που γίνεται επικίνδυνο λόγω κακής ορατότητας από τα πολλά χόρτα που φυτρώνουν.

2.- Εξουσιοδοτεί τον κ.Πρόεδρο για τις σχετικές ενέργειες προς το Δήμο.

**Η Απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 14 / 2 0 1 1.**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ  
( ακολουθούν υπογραφές)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ